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绝密★启用前

郑州职业技术学院2014年单独招生
《职业能力》试卷B
说     明

本试卷共有三个部分，72道题，总分150分，总时限为90分钟。

请在试卷、答题卡相应位置，严格按照要求填写好自己的姓名、考场、考号和座位号。

请仔细阅读以下注意事项：

1.题目应在答题卡上作答，在试卷上作答一律无效。

2.监考人员宣布考试开始时，考生方可答题。

3.监考老师宣布考试结束时，考生应立即停止作答，将试卷、答题卡反扣在桌面上，待监考老师确认数量无误后，方可离开。

4.提醒考生注意，在答题卡上填写答案时一定要对准题号。

第一部分  常识判断
请根据题目要求，在四个选项中选择一个正确答案。本部分共有30道题（1～30题），每题3分，共90分。

1.党和国家２０２０年的奋斗目标是（    ）。

Ａ.基本实现现代化               
Ｂ.全面建设小康社会

Ｃ.构建社会主义和谐社会         
Ｄ.全面实现科学发展
2.社会主义的根本原则是（    ）。
A.不断发展生产，增加社会财富
B.扩大改革开放，增强综合国力
C.实行按劳分配，改善人民生活
D.坚持以公有制为主体，实现共同富裕
3.1996年开展至今的“三下乡”活动主要是将下列哪些内容送到农村（    ）。
A.文化、文艺、科技         
B.文化、科技、卫生
C.文化、文艺、卫生         
D.文艺、科技、卫生
4.礼仪的核心是（      ）。

A.尊敬他人              B.遵纪守法
C.谈吐文明              D.服装整洁
5.“学而时习之,不亦说乎”这一名言出自（    ）之口。

Ａ.孔子                 Ｂ.孟子

Ｃ.老子                 Ｄ.庄子

6.“乐道安贫音容宛在，因材施教手泽犹存。”这幅对联适用于（    ）。

Ａ.吊唁道士            Ｂ.哀挽恩师

Ｃ.恩师八十寿辰        Ｄ.书院大门

7.以下不能反映区域自然地理环境影响人们的生产方式、生活习惯、文化传统等方面的一句话是（    ）。

Ａ.靠山吃山，靠海吃海

Ｂ.一方水土养一方人

Ｃ.早穿皮袄午穿纱，围着火炉吃西瓜

Ｄ.要想富先修路

8.水是透明、没有颜色的，但为什么海中的浪花却是白色的？（    ）

Ａ.因为水花中有气泡             
Ｂ.因为水中的水分子相互摩擦

Ｃ.因为水花中含有沙石           
Ｄ.因为海水的含盐量高

9.电炉丝通电后热得发红，而与电炉丝连接的铜导线却不太热，这是因为（    ）。

Ａ．通过电炉丝的电流强度比通过铜导线的电流强度大

Ｂ．铜导线的电阻小，所以消耗的电能少，电炉丝的电阻大，消耗的能量多，所以热得发红

Ｃ．铜导丝有绝缘层，所以不怎么热

Ｄ．铜导线比电阻丝传热快，所以不怎么热

10.人性善恶的讨论由来已久，中国古代提出“人性本善”的是（      ）。

A．孔子                             B．孟子

C．老子                             D．庄子

11.周文王在哪儿创造的周易（      ）。

A．洛阳                             B．开封

C．朝歌                             D．安阳

12.河南出土的商代文物“司母戊鼎”是什么材料制作的（      ）。

A．兽骨                             B．青铜

C．钢材                             D．白银

13.戚继光驱逐的是哪国侵略者（      ）。

A．荷兰                             B．西班牙

C．日本                             D．葡萄牙

14.科举制始于哪个朝代（      ）。

A．汉朝                         B．隋唐

C．北宋                         D．明朝

15.闻名于世的指南针、印刷术和火药三大发明，开发和应用主要是在（      ）。

A．西汉                         B．唐朝

C．北宋                         D．南宋

16.傅雷家书是给谁的（      ）。

A．父亲                         B．母亲

C．妻子                         D．儿子

17.地球上出现的四季更替是由于（      ）。

A．地球自转                     B．地球公转

C．太阳自转                     D．太阳公转

18.“滑铁卢”是失败的代名词，滑铁卢战役与谁有关（      ）。

A．希特勒                       B．华盛顿

C．拿破仑                       D．戴高乐

19.由于“水门事件”下台的美国总统是（      ）。

A．尼克松                       B．肯尼迪

C．小布什                       D．克林顿

20.地震的震级每差一级，通过地震波释放的能量约差（      ）。

A．20倍                        B．30倍

C．40倍                        D．50倍

21. 被誉为“风车之国”是哪个国家（      ）。

A．瑞典                        B．瑞士

C．荷兰                        D．芬兰

22.我国古迹龙门石窟位于哪个城市（      ）。

A．贵阳                          B．安阳

C．南阳                          D．洛阳

23.屈原是春秋时代哪国人（      ）。
A．吴国                          B．楚国
C．越国                          D．齐国 
24.李白笔下的“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”指的是哪个风景区（      ）。
A． 华山                         B．黄山 
C．峨眉山                        D．庐山 
25.“初出茅庐”中的“茅庐”本意是指谁的的住处？（      ）。
A．刘备                          B．诸葛亮 
C．司马光                        D．司马迁 
26.在“夸父逐日”中，“夸父”是怎样追逐太阳的？（      ）。
A．驾车                          B．骑马
C．奔跑                          D．飞行 
27.“采菊东篱下，悠然见南山”的生活方式被现代人所向往。请问：被称为“菊月”的月份是：（      ）。
A．八月                          B．九月 
C．十月                          D．十一月

28.我们常把那些一知半解，却喜欢在人前卖弄的人叫：（      ）。
A．半截剑                          B．半段枪
C．半面                            D．半瓶醋 
29."成也萧何，败也萧何”说的是谁的经历？（      ）。
A．刘邦                           B．项羽
C．韩信                           D．张良 
30.“破釜沉舟”这个成语出于哪次战争？（      ）。
A．赤壁之战                       B．长平之战
 C．巨鹿之战                       D．官渡之战.
              第二部分  职业能力

请根据题目要求，在四个选项中选择一个正确答案。本部分共有40道题（31～70题），每题1分，共40分。

31.仔细观察下列数列的排列规律，然后从四个供选择的选项中选择你认为最合理的一项，来填补空缺项，使之符合原数列的排列规律（      ）。

1， 4， 9，  （    ），  25， 36

A．10     B．16     C．24  D．未给出
32．饱经20世纪沧桑的中国知识分子，不可能争取、也不必要妄想取得与当年歌德相当的成就，但是决不应该因为自己难以望其项背而        。

填入划横线处最恰当的一项是（    ）。

A．愧疚不已                B．自惭形秽    
C．捶胸顿足                D．痛悔不堪

33．有些孩子并不是天生的捣蛋鬼，他们的性格有          ，可能是因为环境的影响。只要          ，再“坏”的孩子都会变好。

依次填入划横线处最恰当的一项是（    ）。

A．问题  合理引导          B．偏差  认真教导

C．问题  教育得当          D．偏差  循循善诱

34．在夏日暴烈的阳光下，牵牛花        ，美人蕉        ，富贵的牡丹，也会失去神采。

依次填入划横线部分最恰当的一项是（    ）。

A．筋疲力尽   慵倦无力               B．偃旗息鼓   慵倦无力

C．慵倦无力   无精打采               D．偃旗息鼓   无精打采

35. 第三届全国儿童学习机表演比赛北京赛区闭幕式


颁奖大会日前在人民大会堂举行。
填入横线上的词语，最恰当的是（    ）。
A. 及                  B. 和
C. 暨                  D. 与
36. 依次填入横线上的词语，最恰当的是（    ）。
说理要透，透在于话要说得


，轻重层次摆得妥当，并不在乎话说了多少。有时我把一万字的发言稿


到五六千字，发现文字虽然少了，意思反而表达得更明确，从这里我看出，


是写文章说话最可


的方法。
A. 深刻  减少  简练  推重
B. 深刻  压缩  简洁  推重
C. 中肯  减少  简练  推崇
D. 中肯  压缩  简洁  推崇
37. 依次填入下列各句横线上的词语，最恰当的是（    ）。
①一条可与世界上最优秀的道路


的城市景观大道——世纪大道，在上海浦东建成。
②由共识到计划，


欧盟在军事一体化道路上迈出了一大步。
③他多才多艺，对外国文学的研究，足以令专业人士


。
A. 并举  表明  侧目
B. 媲美  表明  刮目
C. 媲美  说明  侧目
D. 并举  说明  刮目
38．“五·一”黄金周，许多生活在大都市里的人们纷纷到张家界森林公园观赏春景。请选择下列合适的词语来替换划横线的词语。（    ）

A．观看                        B．观光      
C．欣赏                        D．赏玩

39．一位著名的语文老师在谈到作文运思时说，最重要而且最艰苦的工作不在于搜寻材料，而是在于有了材料之后，如何对它们进行选择和安排。请选择下列合适的词语来替换划横线的词语。（    ）

A． 搜索                    B． 寻找       
C． 搜集                    D． 搜查

40．请从所给的四个选项中，选择最合适的一项，使之呈现一定的规律性。（    ）

41．敏感：脱敏。请在下列四个选项中，找出跟所给词对在逻辑关系最为贴近、相似或匹配的一项（    ）
A．自卑：鼓励                  B．肥胖：减肥

C．正确：修正                  D．求助：帮助。
42．如果所有的鸟都会飞，并且企鹅是鸟，那么企鹅会飞。从这个前提出发，需要加上下列哪一项前提，才能逻辑地推出“有些鸟不会飞”的结论？（    ）
A．有的鸟会飞，并且企鹅是鸟

B．企鹅不会飞，并且企鹅是鸟

C．企鹅不会飞，但所有的鸟会飞

D．企鹅不会飞，并且企鹅不是鸟

43．孩子感冒时，鼻子和嗓子里黏液是由感冒病毒引起产生的。而乳制品只是粘在了嗓子眼里，让人感到有点不舒服。当孩子感冒时，可以继续给他提供牛奶或其他乳制品。由此可见（    ）。

A．食用乳制品可以减缓孩子感冒带来的不适

B．孩子感冒时不能食用乳制品

C．孩子感冒时的不适与食用乳制品无关

D．食用乳制品会增加嗓子里黏液的产生

44．甲乙丙三朋友去参观车展，看到一款轿车。甲说：“这不是‘奇瑞’，也不是‘荣威’。”乙说：“这不是‘奇瑞’，而是‘红旗’。”丙说：“这不是‘红旗’，而是‘奇瑞’。”后来，车展管理员说：“三人中，有一个人的两个判断都对；另一个人的两个判断都错；第三人的两个判断一对一错。”由此可知（    ）。

A．这辆轿车是奇瑞轿车           B．这辆轿车是荣威轿车

C．这辆轿车是红旗轿车           D．上面三辆轿车都不是

45．一位博士生导师说：现在的博士生论文，语句越来越难读懂，本届学生交给我的博士生论文都写的很差，句子不通，还有不少错别字。下列哪一个选项最能削弱这位大学博导的论证？（    ）

A．上述论证没有证明博士生导师能够判断博士生的写作水平

B．这位博导的学生水平是否能够代表所有博士生的水平尚需得到证实

C．上文的论证并没有排除这位博士生导师不是一个好老师的可能性

D．在上文论述中没有提供反面的论点

46．美国科学家泰勒几乎每天都有10个新想法，其中有9个半都是错的，但他并不在乎，仍然孜孜不倦的进行科学研究，“每天半个对的新想法”积累起来，使泰勒获得了巨大的成功，成为世界闻名的“氢弹之父”。因此（     ）。

A．要创新就会犯错误            
B．新想法总会有90％是错的

C．美国人并不在乎错误          
D．泰勒是个善于创新的人

47．职业培训，是指按照不同职业岗位的要求，对接受培训的人员进行职业知识与实际技能的培训和训练。

根据上述定义，下列属于职业培训的是（    ）。

A．某社区对本区“两劳”（劳改、劳教）释放人员进行了集中教育

B．某培训机构举办了拟参加今年播音主持专业高考学生的考前培训班

C．某企业对今年新进的员工进行“我与企业共荣辱”教育

D．某市人力资源和社会保障局计划上半年举办一期电脑培训班，二期家政培训班，培训对象全部是该市下岗人员

48．外部不经济，指企业或个人的日常生产或生活，由于其他企业或个人的活动而受到不利的影响，但又不能从造成这些影响的企业和个人那里得到相应补偿的现象。

据此判断，下列选项中属于外部不经济的是（    ）。

A．张某的一项新发明被其他人使用，使用者并没有向他支付使用费

B．黄河上游的居民大量种草植树，自己在收获了木材的同时也改善了下游居民的水源质量，但他们并没有向下游居民收取任何费用

C．淮河上游的造纸厂直接向淮河排放污水，造成下游两岸农作物大量减产，造纸厂没有向受影响的农民进行赔偿

D．一家企业生产规模扩大之后，随着产品数量的大幅度增长，生产成本不但没有下降反而上升了，但是，这种上升的成本却无法得到补偿

49．请根据自己的一般知识和对事件的逻辑关系的理解对下列事件排序：
①办理房屋产权证    ②提出购房申请  ③按协议交纳房款     ④审查购房资格

⑤签订买卖协议

A．④②①③⑤              B．②③④⑤① 
C．②④⑤③①              D．⑤③②④①
50．请根据自己的一般知识和对事件的逻辑关系的理解对下列事件排序：
①赵某接到报案去勘察现场    ②张某上街买菜   ③王某截住一辆汽车     
④李某去接张某出院          ⑤李某酒后驾车撞一行人

A．②⑤③①④                  B．⑤①②③④
C．⑤①③④②                  D．②⑤①④③
51．请根据自己的一般知识和对事件的逻辑关系的理解对下列事件排序：
①采用高科技技术分析卫星照片    ②作出决策以保障国家的安全

③发射间谍卫星俯瞰世界          ④了解世界热点地区的最新情况

⑤传输数字化卫星照片

A．⑤④③①②                  B．①③⑤④② 
C．③⑤①④②                  D．⑤①③④②
52. 下列句子中表达有歧义的一项是（    ）。
A.滑稽广告虽然可看性强，但常常不如严肃的广告那样容易被人记住
B.人们没有观察到东西也许是因为观察的粗浅，而不是事物本身的隐晦
C.刚才来我家的那人是我刚认识的市长的秘书的表哥
D.农村工业化和城市化的同步发展，将从根本上解决欠发达地区农村剩余劳
动力转移的问题
53. 下列没有歧义的一句是（    ）。
A.王老板已经走了两个小时了
B.面对如此景象，痛心的是他的姐姐
C.在昨天的职工大会上，厂领导又表扬了自己
D.我们大家认为他的建议没有道理
54．下面表意明确，没有语病的一句是（    ）。

Ａ．我将离你而去，迈着缓慢的脚步，带着沉重的心情，离开最恼人的城市，告别最难忘的朋友。

Ｂ．经过这一段的思考，终于使他明确了今后的人生道路，决心重新振作起来，一切从头开始。

Ｃ．地处热带、亚热带的广东、广西、云南、四川、湖北等省区的南部，气候炎热，阳光充足，各种农作物生长茂盛。

Ｄ．在一些人对他从事的工作不理解的时候，也曾使他受到很大的压力。

55．下列各句中没有语病的一句是（    ）。

A．文章对经济领域中的若干重要问题，从理论上和政策上作了详细的规定和深刻的说明。

B．大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题、提出问题。

C．我国宪法规定，公民享有宪法和法律规定的权利，同时必须履行宪法和法律规定的义务。

D．为了防止不再发生类似故事，领导制定了一系列切实加强安全保卫工作的措施。

56.人的爱心是从小开始培育的。对母亲的爱，对母亲的孝敬，对母亲的感恩，也当是从小开始。然而，我们刚好忽视了从小开始的培育。无论幼儿园，还是小学，我们少不了对孩子爱国家，爱集体等方面的教育，而不知什么原因独独缺少对母亲之爱的教育。我不知道，一个人连他的母亲都不懂得去爱，都不去爱，那么他怎么能去爱其他的人，去爱其他。
根据文意，对文中划线句子理解最准确的是：

A．我们应该把对母亲的爱的培养作为重要教育任务

B．对国家、对集体的爱都应该以对母亲的爱为基础

C．人的爱心包括很多方面，学校培养不能顾此失彼

D．只有懂得何为爱母亲，才能真正去爱他人和他物
57. 战争的历史与人类社会的历史一样久远，不同的社会生产力水平规定了战争的动力和内容，也规定了战争的形式与规模。当20世纪初社会生产力和资本的规模已遍布全球，资本主义列强已结成覆盖全球的利益关系网时，他们之间的竞争与争夺就必然会影响到全球，而为争夺霸权所引起的战争，也极易最终发展为世界大战。
这段话主要支持了这样一个论点，即（    ）。
A. 战争的规模与形式取决于不同的社会生产力水平
B. 战争的起源与社会生产力水平密切相关
C. 世界大战是20世纪社会生产力和资本的规模遍布全球的产物
D. 战争的历史同步于人类社会发展的历史

58. 美国律师太多，诉讼案件太多。一个事故发生后，律师首先关心的不是谁的责任，而是谁有钱；不仅老百姓爱打官司，连政府机构也可以为区区几美元的官司争讼经年。物极必反，过度的法律诉讼已使美国社会元气大伤。
最准确复述这段话的主要意思的是（    ）。
A. 美国律师太多，他们打官司只关心谁有钱
B. 美国人爱打官司，所以律师多，诉讼案件多
C. 太多的律师和太多的官司已使美国元气大伤
D. 美国律师首先关心钱，但老百姓和政府仍然喜欢打官司
59. 实现自由贸易就像上天堂，每个人都想去，但都不想去得太早。
这句话主要表达了这样一种观点，即（    ）。
A. 实现自由贸易其实是弊大于利
B. 实现自由贸易既是机遇又有挑战
C. 自由贸易也充满挑战，应该有充分准备
D. 真正的自由贸易是不存在的，只是一种理想境界
60. 新写实小说和新历史小说专注现实和历史的平民心态和世俗生活，以平民化甚至平庸化的社会坐标、艺术坐标、消解历史和现实生活中的主流精神和理想价值，使艺术的人文精神和作家的人文操守在瓦解中实现着某种转型。
这段话主要支持了这样一个论点，即（    ）。
A. 专注平民心态和世俗生活是新写实小说和新历史小说的特征
B. 专注平民心态和世俗生活使得历史和现实生活中的主流精神和理想价值消解
C. 专注平民心态和世俗生活使艺术的人文精神和作家的人文操守在瓦解中转型
D. 在新写实小说和新历史小说中，中国传统的人文精神在悄然消失
61. 人是世界的创造者和主宰者，而人类社会每一次重大变革，都无不根植于人类思维范式的革命性突破。只有在精神世界上对自然界和人类社会非凡的理解，才能造就在物质世界实践的巨人。
对这段话准确的复述是（    ）。
A. 是人创造并掌握了人类世界
B. 人的思维模式的变化与发展决定了人类社会的变化与发展
C. 人类思维范式变化对于人创造并主宰世界具有决定意义
D. 人在物质世界的实践依赖于人在精神世界对自然界和人类社会的理解

62. 面对想要干的事，则既要执着，又要会     ，要学会保护自己的利益，     地推脱掉与自己不相干的事。
依次填入横线上的词语，最恰当的是（    ）。

A. 变迁，明智                B. 变迁，明确        
C. 变通，明智                D.  变通，明确

63．第一次参加数学竞赛他便      了极好的成绩，      了第一名，       了大家的称赞。
依次填入横线上的词语，最恰当的是（    ）。

A.  取得；夺得；赢得        
B.  夺得；取得；获得

C.  赢得；取得；夺得         
D.  夺得；获得；赢得

64. 他说他无论怎样也不能不推翻谁都会否认贝费里奇说过的科学上危害最大的莫过于舍弃批评批判的态度的观点。

他对贝费里奇的观点究竟是赞同还是反对？（    ）

A. 赞成                       B. 反对    
C. 不置可否                   D. 不清楚
65. 请把下面有歧义的一句话找出来（    ）。
A. 我一个星期阅读了三本琼瑶的小说

B. 她十天时间缝制了四件麻纱的衬衫。

C. 我一个晚上访问了两个学生的家长。

D. 他半天时间安装了一个房间的顶灯。

66. “我们要学习文件”是有歧义的句子，接在它后面能消除歧义的一项是：（    ）。      
A.请做好准备。                  
B.请把电视机关上。   
C.小说不要带来。                
D.请你告诉小王。

67. 下列各句中句意明确的一句是：（    ）。     
A.这个精致的灯笼将作为今天得分最高的嘉宾的礼品赠送给他。     
B.他背着总经理和副总经理偷偷地把这笔钱分别存入了两家银行。      
C.这次考试不难，但由于他准备得不够充分，差点儿就没及格。     
D.局长嘱咐几个学校的领导，新学期的工作一定要有新的起色。

68. 下列各句中表意不明的一句是（    ）      
A.学校通知，全体师生下午三点到礼堂开会。     
B.北京图书馆收藏着著名学者章太炎的书。      
C.兴趣狭窄，就会影响性格的健全发展，容易滋长不良的品行。      
D.单位里的一些合理的规章制度应当固定下来，不能朝令夕改，让人无所适从。

69.下列各句不会产生歧义的一项是（    ）     
 A.翻译外国作品要用适当的语言，否则所翻译的作品就失去了原貌。     
 B.人民政府从一开始就很重视翻译工作，尤其是科技书籍的翻译工作。     
 C.其中只有极少数的译作真正译出原作的风格和语言的一致性。     
 D.初学写作的人往往在作品的开头或结尾加上一个总起或总结。

70. 下列各句不会产生歧义的一项是（    ）

A. 北京博物馆展出了两千多年前新出土的文物。

B. 北京博物馆展出了两千多年前出土的新文物。

C. 北京博物馆两千多年前展出了新出土的文物。

D. 北京博物馆展出了新出土的两千多年前的文物。

第三部分  综合能力

请根据下列资料所提供的信息进行分析、比较、和判断，回答71、72题，每题10分，共20分。
不能说生活有条理就产生记忆，但是，可以大大提高记忆效果。譬如想记住某些数字、名称或一个故事，必须选择一定的顺序，然后始终按照顺序去记忆。在回忆时，仍然必须按照同样的顺序。如果每天养成把经常用的东西放在一个固定地方的习惯，能避免浪费时间!井井有条是我们在复杂的日常生活中最基本、最不可缺少的优点之一，人人都应该知道这一点。
    然而，随着人变老，许多高龄人有严重的精神错乱趋向。这是因为，老年人和疲劳过度的人感知迟钝，脑子不好使；思维活动困难，很难集中注意力，思考能力及判断能力差。另外，他们还在时间和空间概念上出现局部定向障碍，表现冷漠或情感不一致，甚至大脑出现某种迟钝现象。由于上述情况，记忆力必然受到严重影响。
专家界有许多记忆能手。了解这些杰出的人物如何取得惊人的记忆效果非常有益。例如，伊诺迪是最著名的记忆专家之一，他研制出一张很大的方格数字表，把提的问题同方格中某一点联系起来，从而能够立即回答有关规则最难的问题。
亨利·埃曾在他的一本关于记忆的论著中讲到了这些记忆能手的一系列奇迹，其中出类拔萃的是吕克博士(C·E米勒的研究对象)。这位家只听一遍，经过一百六十七秒钟的“沉思”，能重复出一串六十位的数字。他只思考一百三十七秒钟，就能倒背出一串五十二位数字。他本人解释记忆数字的诀窍，例如，回忆86219数字时，他立即想到219是73的三倍，而13的对数则是1.86。因此，这些记忆专家运用事先背得滚瓜烂熟的有条理的规则，怀着对这类活动的极大兴趣，并不断训练这种独特的高超技艺，从而取得了丰硕的成果。
应该指出，正如亨利·矣所说，这些记忆奇才在智力发育正常的人中间极为罕见，并使人目瞪口呆，而对智力发育迟缓的人来说则更是难以想象。亨利·埃在他的著作中列举了一系列的病例，有些人的智力程度低得吓人，以致被视为傻瓜和白痴。因此，人的记忆程度与智力之间不存在的任何关系。但是，各种思维活动，龙其是记忆，绝对需要井井有条，要养成有条理的习惯，并且始终如下。 能使用我们上面讲的记忆方法吗?当然能。但要充分认识到，这仅仅是一种方法，无论怎样，这种训练方法对提高敏捷的思维能力绝对不会产生任何作用。
71.为什么说“井井有条”是人们的一大优点?
72.请为本文加一个合适的题目，并说明理由。
※※※    全部测试到此结束！    ※※※
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